ELEKTROSTATIKA
1. Naboj nekog tijela je [image: image2.png]8- 107C.



 Koliko elektrona treba dovesti tom tijelu da postane neutralno?                                                                      ( rj. N=[image: image4.png]


 )

2. Koliki je ukupni naboj jednog mola dvostruko ioniziranog bakra ?                            ( Q=[image: image6.png]1.927 - 105C



 )
3. Kolikom će silom naboj 1 mC djelovati na naboj  q u točki T  na udljenosti  10 cm ako je taj naboj:

a) 1 nC                                                   ( F=0.9N )

b) -2 nC                                                  (F=-1.8N )

              Nacrtajte naboje i naznačite smjer djelovanja sile u oba slučaja.

4. Dvije kuglice, naboja  Q1 = 2 nC i Q2 = 4nC međusobno djeluju silom  1.44 mN. Koliki je razmak između njih?                                                                ( r = 22 cm )
5. Točkasti naboj iznosa 10 nC udaljen je od drugog točkastog naboja 5 cm te ga privlači silom 10-4 N. Odredite iznos i predznak drugog naboja.   
                                                                                                   ( Q2 = [image: image8.png]-2.77-107°C



 )

6. Kuglica mase 0.5 g lebdi 3 cm iznad kugle čiji je naboj 2.5 mC. Koliki je naboj kuglice?                                                                                    ( Q1 = [image: image10.png]1.96 -10710C



 )

7. Na sičušnu česticu, mase 10-6 g , naboja -4 mC, djeluje elektrostatska sila usmjerena prema gore. 

a) Kolika je jakost  električnog polja ( smjer i iznos ) ? ( E =[image: image12.png]—125-10°



 )

b) Kolika je akceleracija čestice ( smjer i iznos ) između dvaju sudara s drugim česticama ?                                                   ( a = [image: image14.png]5-10° 3



 )

8. *Odredite električno polje na središtu spojnice između dvaju naboja iznosa   10 pC i 3 nC koji su udaljeni 10 cm.         

9.  Proton, iz mirovanja , ubrzava u jednolikom električnom polju jakosti 640 [image: image16.png]c



 . Nakon nekog vremena njegova brzina iznosi [image: image18.png]12-10°7.



 ( mp = [image: image20.png]1.673-10"*"kg



 )  
a) Koliko iznosi ubrzanje protona?                                  ( a = [image: image22.png]-1010=
612-101°%




       
b) Koliko je vremena potrebno kako bi dosegao tu brzinu?  ( t = 19.6 ms )

c) Koliki  put je proton prošao u tom vremenskom intervalu? ( s= 11.8 m )

d) Kolika je njegova kinetička energija na kraju intervala? ( Ek = [image: image24.png]1.2-10%



m)      
